
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
Egészségügyi és Szociális Bizottsága_________________________________________ 

ESZ.367.043-15/2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottság  2011.  november  9.  napján  a 
Polgármesteri  Hivatal  Miskolc,  Petőfi  S.  u.  1-3.  szám  alatti  III.  emeleti  Konferencia 
termében tartott nyílt     üléséről. 

Jelen vannak: Seresné Horváth  Zsuzsanna a  bizottság  alelnöke,  Dr.  Gonda Géza,  Dr. 
Mokrai Mihály, Dr. László Judit, Dr. Ragány Tünde, Kiss Edina, Molnár Andrea, Varga 
Gergő

Az ülésről távol van: Dr. Kovács László a bizottság elnöke

Tanácskozási joggal jelen van:

Humán Főosztály  

Egészségügyi és Szociális Osztály 

Jirkovszkyné Szép Mária osztályvezető

Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettes

Takács Andrea jegyzőkönyvvezető

Somosi Gabriella jegyzőkönyvvezető 

Kulturális, Idegenforgalmi és 

Városmarketing Osztály Benedek Piroska kulturális referens

Jegyzői Kabinet             Sevenyákné dr. Tokár Adrienn jogi referens

Gazdálkodási Főosztály Sztaroveczki Enikő csoportvezető

Seresné  Horváth  Zsuzsanna  a  bizottság  alelnöke  :   Köszönti  a  bizottság  tagjait  és  a 
meghívottakat.  Megállapítja,  hogy  a  bizottság  határozatképes,  a  9  fő  megválasztott 
bizottsági tag közül 5 fő jelen van, az ülésre később érkezik Kiss Edina, Dr. Mokrai Mihály 
és Varga Gergő bizottsági tagok, így a bizottság létszáma 8 fő. 
Javasolja a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal kapcsolatban, hogy először a 
zárt ülés napirendi pontjait tárgyalja meg a bizottság. 



Kérdezi, hogy van-e a bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata a napirendi pontokhoz, ha 
nincs,  akkor  kéri,  szavazzanak  a  módosítások  figyelembevételével  a  napirendi  pontok 
elfogadásáról.

(A bizottsági ülésre megérkezett Kiss Edina bizottsági tag, így a bizottság létszáma 6 fő.)

A Bizottság 6 igen szavazattal ülés napirendi pontjait a módosítással együtt elfogadta és 
az alábbiakban állapítja meg:

Zárt ülés:
1. Javaslat a 69. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetési jogának átadására Dr. 

Csongrádi Csaba orvos részére
2. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben

Nyílt ülés:
1. Javaslat  a  3/2011.  (III.16.)  önkormányzati  rendelet  módosítására  (III.  negyedévi 

előirányzat módosítás)
2. Javaslat  a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat elismeréseinek alapításáról 

és  adományozásuk  szabályairól  szóló  38/2004.  (XI.10.)  önkormányzati  rendelet 
módosítására

3. Egyebek:
Javaslat  az  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottság  HPV  vírus  által  okozott 
méhnyakrák  elleni  oltóanyag  beszerzésével  kapcsolatos  13/2011.  számú 
határozatának a hatályon kívül helyezésére és új határozat meghozatalára 

Seresné Horváth Zsuzsanna a bizottság alelnöke bejelenti, hogy a bizottság zárt ülést tart.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

Zárt ülés után

    
1. napirend: Javaslat a 3/2011. (III.16.)  önkormányzati rendelet  módosítására (III. 

negyedévi előirányzat módosítás)

Sztaroveczki Enikő: Röviden összefoglalja az előterjesztés lényegét. 

A Bizottságnak észrevétele nem volt, így Alelnök Asszony kéri, szavazzanak.

A Bizottság 5 igen, 3 nem szavazat mellett támogatja a rendelet-módosítását. 

2. napirend:  Javaslat  a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat elismeréseinek 
alapításáról  és  adományozásuk  szabályairól  szóló  38/2004.  (XI.10.) 
önkormányzati rendelet módosítására
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Benedek  Piroska:  Ismerteti  röviden  az  előterjesztésben  foglaltakat.  Kiemeli,  hogy  a 
rendelet módosítására azért került sor, mert a Német Kisebbségi Önkormányzat javasolta a 
PRO MINORITATAE díj létrehozását, illetve évek alatt felmerültek olyan módosítások, 
amik változtattak a rendeleten, és a díjosztó kuratórium az elmúlt években javaslatot tett 
bizonyos  változtatásokra  és  ezek  figyelembevételével  kerültek  az  előterjesztésben 
összegzésre.

Dr. Mokrai Mihály:  Elöljáróban elmondja, hogy a Bizony Ákos Kitüntető Jogi Díjhoz 
különösen kötődik, mert korábban indítványára alapították a díjat. Korábban azért adtak a 
díjhoz serleget, mert Miskolcon a céheknek és asztaltársaságoknak saját serlegük volt. A 
jogász  asztaltársaságnak  illetve  1924-ben  megalakult  Ügyvédi  Kamarának  Werbőczy-
serlege  volt  addig,  amíg  az  Ügyvédi  Kamara  tagjai  tiszteletből  Bizony  Ákos-serlegre 
módosították a Werbőczy-serleget. Tudniillik Bizony Ákos jelentős ügyvédje volt Miskolc 
város közéletének, akit többször kértek fel igazságügyi  miniszternek. Úgy tudja, hogy a 
serleg is benne van a hagyatékba.
Kifogásolja, hogy a városvezetés ezeket a hagyományokat nem ápolja. Fontosnak tartja a 
hagyomány megőrzését és ahhoz való kötődését.

Benedek Piroska:  A Bizony Ákos Kitüntető  Jogi  Díj  esetében  azt  javasolták,  hogy a 
serleg helyett képzőművész által tervezett plakett kerüljön átadásra. A kérést tolmácsolni 
fogja. Nem ilyen megfontolásból volt a serleg kicserélése a képzőművész által tervezett 
plakettre. Lehet, hogy napjainkban nincs meg a serlegeknek az a kultúrája, mint amikor 
még élő hagyomány volt a Bizony Ákos-serleg. Napjainkban a sportesemények díjazásánál 
jellemző  díj  a  serleg,  és  nem is  lehet  beszerezni  a  díj  átadásához méltó  darabot,  ezért 
készült a javaslat egyedi tervezésű díj készítésére.

További hozzászólás, észrevétel, kérdés a bizottsági tagok részéről nem volt.

Seresné Horváth Zsuzsanna: Kéri szavazzanak a rendelet módosításáról.

A Bizottság 5 igen, 3 nem szavazattal támogatja a rendelet módosítását.

3. napirend: Javaslat az Egészségügyi és Szociális Bizottság HPV vírus által okozott 
méhnyakrák elleni oltóanyag beszerzésével kapcsolatos 13/2011. számú 
határozatának  a  hatályon  kívül  helyezésére  és  új  határozat 
meghozatalára 

Seresné Horváth Zsuzsanna: Felkéri dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettest, hogy 
ismertesse az előterjesztést.

Dr. Miskolci Róbert: Előadja, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2011. április 
06. napi ülésén hozott egy határozatot, amely arról szólt, hogyha a közbeszerzési eljárás 
kiírásra  kerül  a  HPV  vírus  által  okozott  méhnyakrák  elleni  oltóanyag  beszerzésével 
kapcsolatban,  akkor  a  bizottság  javaslata,  hogy  a  közbeszerzési  eljárást  a  több 
komponensű, 4 vírustörzs ellen is védelmet nyújtó oltóanyag beszerzését támogatja. Ezt 
követően a Jegyzői Kabinet kiadott egy állásfoglalást ez ügyben, hogy mivel nem éri el a 
beszerzés  becsült  értéke  közbeszerzési  értékhatárt,  így  nem  szükséges  közbeszerzési 
eljárást lefolytatni, tehát a műszaki specifikáció tekintetében lehetőség adódik arra, hogy 
az  ATC  kód  első  5  számjegye  kerüljön  megadásra  az  ajánlatok  bekérése  során,  ami 
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lehetővé teszi, hogy több gyártó cég is pályázzon a vakcina beszerzésére. Ahhoz, hogy az 
oltóanyag  ilyen  formában  kerüljön  beszerzésre  ehhez  az  szükséges,  hogy  a  bizottság 
áprilisi döntését hatályon kívül helyezze, és új határozatot hozzon.

Seresné Horváth Zsuzsanna:  Kéri  dr.  Mokrai  Mihály bizottság  tagot,  hogy az ülésen 
kiosztott  napirenddel  kapcsolatos  képviselői  módosító  indítványát  ismertesse  a 
bizottsággal.

Dr.  Mokrai  Mihály:  Előzményeként  ismerteti  a  bizottsággal,  miszerint 
alpolgármestersége idején három hónapon keresztül vitatkoztak arról a szakemberek, hogy 
melyik  oltóanyagot  válasszák.  Ellenvéleményt  is  kértek  be  az  Országos  Szülészeti  és 
Nőgyógyászati Szakmai Kollégiumtól és mindenki kialakította a maga véleményét a több 
komponensű 4 vírustörzs ellen is védelmet nyújtó oltóanyag mellett. 
Az  önkormányzat  a  múltkori  leszerződött  oltóanyag  mennyiséget  sem  vette  át  a 
gyógyszercégtől, pedig szerződéses kötelezettsége van. 
Véleménye, hogy a közgazdaságtanilag bizonyított  és az orvosi-szakmai konzílium által 
javasolt 4 komponensű oltóanyag a jó, mert ez szolgálja a miskolci kislányok érdekét.
Meglátása  szerint  a  bizottsági  határozatot  nem kellene  visszavonni,  ha  már  ez  ügyben 
egyszer döntés született.

Dr. László Judit: Kiegészítésében elmondja, hogy az előterjesztés nem arról szól, hogy a 
GSK fogja megnyerni a pályázatot, hanem szeretnének versenyhelyzetet  teremteni a két 
gyógyszercég között. Amikor néhány éve a Silgard oltóanyag mellett döntöttek, akkor még 
sokkal kevesebb szakmai eredményeket tudtak felmutatni. Ma már sokkal több pozitív érv 
szól a másik vakcina mellett is.
A tavalyi 60 db oltóanyag nem azért maradt meg, mert nem hatásos, hanem azért, mert a 
szülő nem tudta kifizetni a 26.460.- forint összegű önrészt. 
Amennyiben sikerül a Vöröskereszttel megnyerni az oltási programot,  akkor a szülőnek 
így csak 15.000.- forint kell fizetni és, ezáltal sokkal több gyermeket tudnak majd beoltani.
A  Vöröskereszt  által  benyújtott  pályázat  úgy  szól,  hogy  csak  annak  tudja  a  20% 
kedvezményt biztosítani, aki a 0., 1. és 6. hónapos oltási programot választja, ez tudomása 
szerint  a  GSK  cég  oltóanyaga.  A  szociálisan  rászoruló  kislányok  számára  valóban 
szükséges lenne a méhnyakrák elleni védőoltás, hiszen ez az a réteg, akinek a megelőzés 
fontos lenne.
Leszögezi  a  szakma  pro  és  kontra  véleménye  alapján,  hogy  mind  a  két  komponensű 
vakcinát megfelelőnek tartja.
Előfordulhat, hogy az önkormányzatnak 4000.- forinttal többe fog kerülni a vakcina, mint 
amit most fizet, de több gyermeket tudnak majd beoltani. Nagy gondot jelentett a szülők 
számára, hogy az önrészt nem tudták kifizetni.
 
Varga Gergő: Véleménye az, hogy ez ügyben már demokratikus szavazással döntött a 
bizottság, akkor már most ne variáljon.
Meglátása  szerint  nem  célszerű az  önkormányzat  pénzéből  oltásonként  4000.-  forintot 
elkölteni, amikor több milliót zárolnak.
Ügyrendi javaslata az lenne,  hogy az előterjesztést  vegye le a bizottság a napirendjéről 
és ne szavazzon a határozati javaslatról. 
 
Seresné Horváth Zsuzsanna: Felteszi szavazásra Varga Gergő ügyrendi javaslatát.
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A Bizottság 3 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett nem támogatja az ügyrendi 
javaslatot.
 
Dr.  László  Judit: Mi  történik  akkor,  ha  a  tavalyról  megmaradt  60  db  vakcinára  az 
önkormányzatnak szerződése van a gyártó céggel és nem tudják felhasználni, akkor a több 
mint  3  millió  forintot  ki  kell  fizetni?  Az  is  elképzelhető,  hogy  a  szülők  által  drága 
oltóanyagot nem fogják tudni beadatni.
 
Dr. Miskolci  Róbert:  Szerződéses  kötelezettsége  van az  önkormányzatnak,  ez 178 db 
oltóanyag, ami 62 leánygyermek oltásához elegendő.
Az önkormányzatnak mindenképpen az oltóanyagot le kell rendelnie és ki kell fizetnie.
 
Dr.  Mokrai  Mihály: Tájékoztatja  a  bizottságot,  hogy dr. Hardonyi  András  véleményét 
kikérte,  és  azt  mondta,  hogy  bármit  dönt  a  bizottság  a  lényeg  az,  hogy oltsák  be  a 
leánygyermekeket. 
 
Dr.  Gonda  Géza:  Szakmailag  biztosan  nem  tud  rosszul  dönteni  a  bizottság,  ha 
megtörténik a kiírás, akkor miért ne adják meg annak lehetőségét, hogy olcsóbban tudja 
felajánlani az egyik cég és több gyermek leoltását szolgálja.
 
Seresné  Horváth  Zsuzsanna: Felteszi  szavazásra  dr.  Mokrai  Mihány  által  írásban 
benyújtott képviselői módosító indítványát.
 
A  Bizottság  2  igen,  4  nem  szavazattal és  2  tartózkodás  mellett  nem  támogatja  a 
képviselői módosító indítványt.
 
Seresné Horváth Zsuzsanna: További hozzászólás, észrevétel nem lévén, kéri a bizottság 
tagjait szavazzanak a határozati javaslatról.
 
A Bizottság 5 igen,  2 nem szavazattal  és 1 tartózkodás mellett  elfogadta a határozati 
javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:
 

23/2011. sz. EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlésének  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottsága 
megtárgyalta a „Javaslat az Egészségügyi és Szociális Bizottság HPV vírus által okozott 
méhnyakrák elleni oltóanyag beszerzésével kapcsolatos 13/2011. számú határozatának a 
hatályon kívül helyezésére és új határozat meghozatalára” című előterjesztést és az alábbi 
határozatot hozza: 

A határozat tárgya:  Az Egészségügyi és Szociális Bizottság HPV vírus által okozott 
méhnyakrák  elleni  oltóanyag  beszerzésével  kapcsolatos 
13/2011. számú határozatának a hatályon kívül helyezése és új 
határozat meghozatala

1./  Az  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottság  jóváhagyja  és  támogatja,  hogy  az 
Önkormányzat  HPV vírus  által  okozott  méhnyakrák  elleni  oltóanyag  beszerzése  során 
kerüljön kiterjesztésre az ajánlattevők köre nem csak a négy, hanem a két vírustörzs ellen 
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védelmet nyújtó oltóanyagra valamint a bírálati szempontok keretében a legalacsonyabb 
összegű ellenszolgáltatás kerüljön meghatározásra.

Felelős  :  Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Határidő: 2011. december 31.

2./ A Bizottság az április 6. napján megtartott ülésén a 13/2011. számú a HPV vírus által 
okozott  méhnyakrák  elleni  oltóanyag  beszerzésével  kapcsolatos  közbeszerzési  eljárás 
kiírása tárgyú határozatát 2011. november 10. napjával hatályon kívül helyezi.

Felelős  :  Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Határidő: 2011. november 10.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem volt. 

Alelnök: Kérdezi,  hogy  az  Egyebek napirendi  pont  alatt  van-e  valakinek  kérdése, 
javaslata?
Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás, megköszöni a bizottsági tagok munkáját és a 
nyílt ülést bezárja.

K.m.f.

             Seresné Horváth Zsuzsanna 
                          bizottság alelnöke    
Készítette: 
                  Somosi Gabriella
                 jegyzőkönyvvezető
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